

倾听所需所盼 推动提质提效 蔡战胜到南安调研挂钩帮扶重点企业

本报讯（泉州晚报记者 蔡紫旻 海丝报记者 陈亮亮）5日，泉州市市长蔡战胜到南安深入走访挂钩帮扶企业，开展“万名干部进万企、一企一策促发展”专项行动调研暨安全生产检查工作。

蔡战胜先后到九牧厨卫和固美金属生产一线，实地了解企业运营和安全生产情况。在九牧厨卫新投产的科牧厂区，自动配送车在专用通道穿

梭，工业机器人在生产线上精细加工；经过20多年发展，固美金属不断跨界融合，成长为涉足多板块的综合性企业，产品出口几十个国家和地区。他鼓励企业要坚持科技赋能，推进管理创新，走绿色低碳发展道路，在转型升级过程中做大规模，做强实力。

每到一处，蔡战胜都与企业代表座谈，面对面了解诉求，现场协调解决

问题困难。他强调，要大力传承弘扬“晋江经验”，贯彻落实省委“提高效率、提升效能、提增效益”行动和市委“强产业、兴城市”双轮驱动部署，以开展“万名干部进万企、一企一策促发展”专项行动为契机，主动靠前服务，认真倾听企业所需所盼，及时收集企业在研发、生产、销售、物流、资金、用地等方面诉求，“一事一议”精准帮扶，

为企业发展提供政策、搭建平台、做优环境。要鼓励引导企业苦练内功，紧盯市场需求，善于把握机遇，加快数字化智能化改造与产业布局，推动转型升级、拓宽发展路径。要深入推进“安全生产标准化建设”专项行动，实行安全生产风险分级管控，加强安全隐患排查治理，牢牢守住安全生产底线。

南安市委书记张桂森参加活动。

小仪式促进大转变 12对新人集体婚礼倡新风



■本报记者 赖香珠 傅雅兰 李想
实习生 陈红
通讯员 黄达明 陈榕 文/图

没有震耳喧嚣的鞭炮，没有奢华昂贵的酒席，没有豪华成串的婚车，只有天地为媒，星月为伴……5日晚，一场别开生面的集体婚礼在省新镇新时代文明实践所上演。当天，12对来自不同行业的新人相聚在一起，用一场简约而传统的集体婚礼，演绎穿越时空的爱恋，许下白头偕老的誓言。

南安市委常委、宣传部部长曾惠阳出席活动。

新人点赞“新风尚”

夜幕降临，省身村“党建+”邻里中心活动广场张灯结彩、红绸飘动，散发着浪漫的气息，有不少人在移风易俗墙前签名、拍照打卡。在临时“化妆室”，新娘们已经穿上秀禾服、盘起发髻、画上精致的妆容，新郎身着长马褂，准备迎来一生中最幸福的时刻。

记者看到，在“化妆室”的一角，一位新郎正屈膝跪地为新娘穿鞋，而新娘则笑意盈盈地看向他，这温馨的一幕也被摄影师记录了下来。“我们是在大学时期相爱的，大学毕业这一年，我们决定以结婚的形式将‘校园爱情’进行到底。”来自省身村的吴伟鑫和妻子杨舒涵是集体婚礼中年纪最小的一对，两人今年6月底刚订完婚，还没举办婚礼。

“我是湖北人，听说镇里要举办集体婚礼，我就想体验一把，之前朋友参加过，觉得氛围很好，简约不复杂，而且特别有意义。”杨舒涵告诉记



12对新人相依走过幸福之门。

者，最终，他们选择了以这样的方式“为爱正名”。

记者了解到，参加集体婚礼的12对新人，既有奋战疫情防控一线的干部，也有耕耘三尺讲台的辛勤园丁，还有辛勤劳作的一线工人……

黄先生就是来自省新镇政府的一名党员干部。“从校服到婚纱，今年是我们爱情长跑的第11年。”黄先生告诉记者，去年年底订婚后，他们原本打算找个日子结婚，可当疫情袭来时，他和妻子选择了投身抗疫一线，并主动延迟婚礼。

当天，两人终于迎来了“迟到”的婚礼。“近年来，省新镇发起抵制天价彩礼行动，听说这次镇里组织举办集体婚礼，我和老婆‘一拍即合’，决定响应号召参加集体婚礼。”黄先生说，作为党员干部，更应该带头节俭操办婚事，倡导

文明新风尚，给群众带个好头。

当天，不少新人还带来“亲友团”见证了他们的幸福时刻。“举行集体婚礼，不仅让喜事新办，而且弘扬了移风易俗，我非常喜欢这种形式，既为家庭减轻了负担，又兑现了爱的承诺。”作为新人父母，来自垵后村的尤祖典表示十分赞成。

集体婚礼办出“新创意”

一条红丝绸，两人牵绣球，月老定三生，牵手到白头……19时30分，伴随着悠扬的音乐，和煦的清风，12对新人身穿传统婚服，手持团扇，相依走过幸福之门，踏上爱的红毯。

他们在亲朋好友、邻里乡亲们的见证下，跨火盆、行三拜礼、饮合卺酒、吃甜

蜜枣、为父母敬茶，在充满仪式感和幸福寓意的礼节中，确认对彼此的爱意。

值得一提的是，省新镇党委书记李文敏还作为“主婚人”，为12对新人致词证婚。他说，这场集体婚礼，简约而不失热闹，传统且富于时尚，符合文化传承和时代特征，是落实习近平总书记关于新时代文明实践要求的生动实践，也是省新镇近年来倡导婚事新办、弘扬文明新风，推动移风易俗工作的一个缩影。“参加集体婚礼的12对新人，以实际行动践行新风尚，倡导文明新风，也为全镇广大青年做出了榜样和表率，从而推动省新镇精神文明再上一个新台阶。希望全镇广大青年以他们为榜样，树立文明新风，争做社会风尚的引领者、推动者、实践者。”

(下转3版)

总投资8亿元！南安将建卫浴直播园



本报讯（记者 苏清彬）5日，九牧智慧产业园有限公司成功斩获南安仑苍镇一核心地块，将建设“云科卫浴直播园”，项目占地面积44.6亩，总投资约8亿元。

据了解，该项目由九牧智慧产业园有限公司下属项目公司南安聚实惠电子商务有限公司开发建设。直播园南临茂盛路，西临高速路连接线，总用地面积29732平方米，用地性质为商务设施用地，总建筑面积71443.96平方米。其中，计容建筑面积55082.45平

方米，架空层建筑面积4858.06平方米，地下室建筑面积12693.19平方米。

“根据规划，这里将建设18栋多层直播办公楼，4栋高层直播办公楼，建筑高度为多层建筑及50米以下二类高层建筑。”九牧智慧产业园公司总裁李良伟告诉记者，项目旨在打造富有商业生活气息，环境优雅、景观通透性

强，配套完善、品位高尚的现代全球卫浴产品数字直播园区，并努力提升城市设计，实现与自然山景相协调，树立良好的城市天际线。

“电商平台经济的发展与南安传统优势产业结合紧密、发展潜力大，对产业转型升级推动作用明显。这也是贯彻落实党的十九大精神，加快产业结构转型升级、建设现代化经济体系、培育高质量发展新动能的重要途径。

做大做强一批地方特色突出的专业性、垂直性电子商务平台成为大势所趋。”在李良伟看来，这几年，南安大大小小的卫浴企业纷纷搭上“直播电商”收获一波红利，但各自为政，分散经营，缺乏一个专业的卫浴直播园。

“云科卫浴直播园将填补这一空白。”李良伟进一步补充道，南安是“全国水暖之乡”和“中国卫浴名镇”，水暖厨卫是南安重要支柱产业，南安拥有水暖厨卫企业700多家，产品涵盖五金水暖、卫生陶瓷、淋浴房、浴室柜等3000多个品种、2万多种规格，成为全国三大水暖产业基地之一，产业链完整、特色鲜明、专业性强、产业集聚效应明显。打造直播园区，将有力整合南安传统优势产业链，为企业营造电商发展的良好氛围和环境。



南安“金秋助学杯”乒乓球双打比赛开幕

本报讯（记者 洪丽燕）6日上午，“乒乓连线 助力圆梦——南安市人大代表金秋助学行动”系列活动之“金秋助学杯”乒乓球双打比赛在南安青少年校外体育活动中心开幕。市人大常委会领导黄景阳、苏毅伟出席开幕式。

活动中，与会领导嘉宾为10名优秀学子各颁发3000元奖学金，并为积极参与捐资助学的市人大代表陈祖友、叶艺峰和南安市乒乓球协会会长陈永强颁发“乒乓连线 助力圆梦”荣誉牌匾。

据悉，在市人大常委会人事代表委及市文体旅游局的具体指导下，陈祖友携同陈永强采取“运动+慈善”的方式，开展“乒乓连线 助力圆梦”——南安市人大代表金秋助学行动系列活动，旨在用小乒乓转动大公益，用爱心温暖勤奋学子，为南安教育、文体事业添砖加瓦。

“人民选我当代表，我当代表为人民。今年是我作为人大代表履职的第一年，我希望通过参与捐资助学等行动积极履行人大代表的职责，为南安的社会事业发展尽一些绵薄之力，同时也希望孩子们能够学有所成，将来多为国家做贡献。”陈祖友表示。

近年来，南安市各级人大代表积极履职，在助力公益、文体事业发展上发挥着表率作用。此次人大代表金秋助学系列活动包括为优秀学子颁发奖学金、走访慰问贫困学生、金秋助学杯”乒乓球双打比赛等。日前，市人大常委会人事代表委主任尤泽胜一行到翔云镇走访慰问困难学生，为他们送上助学资金和学习、体育用品；“金秋助学杯”乒乓球双打比赛面向南安市乒乓球协会的会员，吸引35支队伍共70名乒乓球爱好者参与。

早在去年，陈祖友就曾携手南安市乒乓球协会，全资赞助泉州市“清风杯”大型乒乓球团体邀请赛，助力地方文体事业发展；叶艺峰也积极参与公益活动，赞助市乒乓球协会举办了一场团体赛。



南安市领导带队检查创城工作

本报讯（见习记者 黄艺彬）5日，南安市领导曾惠阳、黄梓奇带队实地检查创城工作，并就发现的问题进行现场督办。

检查组先后来到市区电信大厦、麦润发超市和霞美镇农贸市场、霞美镇便民服务中心、霞美镇新时代文明实践所、霞美镇山美村等地，实地察看环境卫生、氛围营造、硬件设施设备等开展情况。每到一处，检查组都认真对照测评标准现场指出问题，提出整改意见，并严格要求相关单位立即落实整改。

连日来，各级各部门按照创城工作要求，抓紧补短板、堵漏洞、强弱项，全力助力文明城市创建。经过一段时间的督促整改，许多地区环境整治取得了一定成效，但仍有一些地段整改工作不到位，离创城的要求还存在较大差距。

其中，由商务局负责管理的麦润发超市，在此前实地检查中，曾被下达整改建议。当天，检查组发现该超市仍未落实整改要求，商务局亦未行使监管责任，及时督促该超市落实整改。在公益广告宣传、服务行业规范和诚信经营服务承诺设置、投诉处理机制的建立、停车区域的划分、“一米线”提示标志的设立和母婴室、无障碍设施、消防设施的设置上等仍未达标。霞美镇虽然积极落实前期检查发现的问题的整改工作，但还存在宣传氛围不够浓厚以及个别指标未达到创城要求等问题。电信大厦仍存在未设置公益广告、服务行业规范和诚信经营承诺以及无障碍停车位设置不合理等问题。

市委常委、宣传部部长曾惠阳指出，当前，文明城市创建工作已进入关键阶段，各责任部门要切实增强责任感和紧迫感，组建工作专班，扎实有效抓好文明城市创建工作，要落实长效管理机制，推动创城工作常态化，全面提升南安创城工作水平；要严格按照创城要求细化标准，抓紧时间查缺补漏，积极整改完善，全力以赴做好创城迎检工作。